

ции Объединенных Наций, проявляющее сейчас лихорадочную активность в целях спасения обанкротившегося лисынмановского режима, игнорировало неоднократные обращения правительства КНДР и общественных организаций Кореи в органы ООН по вопросу о зверствах и военных провокациях лисынмановского режима; оно прошло также мимо неоднократных обращений корейских общественных организаций с конкретными предложениями о мирном объединении Кореи, поощрив тем самым авантюристические мероприятия США и их южнокорейских ставленников по разжиганию междоусобной войны в Корее. Американские империалисты и их южнокорейские ставленники, развязав междоусобную войну в Корее, жестоко просчитались. Лисынмановские войска получили должный отпор и под ударом перешедшей в контрнаступление Народной армии в беспорядке бегут на юг. Доблестная Народная армия, отстаивая свободу и независимость корейского народа, продолжает преследование противника.

За истекшую неделю военных действий Народная армия очистила от противника значительную территорию южной части республики, освободила столицу страны — город Сеул. Народ повсеместно приветствует свою армию, принесшую ему освобождение от ужасов лисынмановского режима, и оказывает ей активное содействие в деле освобождения страны. Героические партизаны Южной Кореи развернули боевые операции на коммуникациях противника. Они перерезали главную железнодорожную магистраль, идущую из порта Пусан, освободили во взаимодействии с восставшим населением ряд городов Южной Кореи. Бегство лисынмановской армии и народные выступления в ее тылу являются еще одним свидетельством гнилости и обреченности антинародного режима южнокорейских марионеток Соединенных Штатов Америки. Полное банкротство лисынмановского режима стало сегодня очевидным фактом.

Видя крушение своих планов колонизации Кореи, американские империалисты усиливают вооруженную интервенцию против корейского народа. Они хотят утопить свободу Кореи в крови ее патриотов, но им не запугать свободолюбивый корейский народ. В ответ на наглую агрессию Соединенных Штатов корейский народ, еще теснее сплотившись под знаменем Корейской Народно-Демократической Республики, усилит свою священную борьбу за свободу, единство и независимость страны. Правительство КНДР и весь корейский народ решительно протестуют против американской вооруженной интервенции в Корею, против варварских бомбардировок корейских городов и деревень, против бесчеловечного убийства мирных жителей. Мы уверены, что все честные люди мира с негодованием осудят агрессию американских империалистов против свободолюбивого корейского народа. Мы уверены, что наше правое дело найдет горячее сочувствие в сердцах всех народов.

**Каблограмма заместителя министра иностранных дел Эфиопии от 2 июля 1950 года на имя Генерального Секретаря относительно резолюции Совета Безопасности от 27 июня 1950 года (S/1511)**

*[Подлинный текст на английском языке]  
[3 июля 1950 года]*

Имею честь сослаться на Вашу телеграмму № 86 от 29 июня относительно рекомендации Совета Безопасности государствам — членам Организации Объединенных Наций оказать помощь, которая может быть необходима, для отражения вооруженного нападения на Республику Корею и восстановления международного мира и безопасности в этом районе. Императорское правительство Эфиопии полностью одобряет и поддерживает эту рекомендацию Совета Безопасности. Правительство Эфиопии прекращает всякую помощь режиму, игнорирующему рекомендацию Совета, и одобряет усилия государств — членов Организации Объединенных Наций, непосредственная близость которых от места событий позволяет им оказывать помощь Корейской Республике в соответствии с рекомендацией Совета Безопасности. Императорское правительство Эфиопии подтверждает свою неуклонную преданность принципу коллективной безопасности и желает быстрее применения его для ограничения и прекращения всякой агрессии и обеспечения и поддержания такой международной обстановки, которая обеспечила бы самоопределение всем народам.

*(Подпись) Ато Илма ДЕРЕССА  
Заместитель министра иностранных дел  
Эфиопии*

**Каблограмма министра иностранных дел Чили от 30 июня 1950 года на имя Генерального Секретаря относительно резолюций Совета Безопасности от 25 июня (S/1501) и от 27 июня (S/1511) 1950 года**

*[Подлинный текст на испанском языке]  
[3 июля 1950 года]*

Подтверждаю получение Ваших телеграмм № 21 и 22. Правительство Чили протестует против немотивированного нападения коммунистов на Южную Корею и решительно поддерживает позицию и резолюции, принятые Советом Безопасности (S/1501 и S/1511), которые соответствуют Уставу Организации Объединенных Наций и направлены на защиту международной безопасности. В данное время Чили имеет возможность сотрудничать путем обеспечения регулярных поставок в надлежащем количестве меди,